
【テーマ・商品】 【モニター目的】

【回答期間】　12/18～12/23 【回答者数】　58名

結果報告 12月Web利用者モニター「化粧品とキッチン用品（魚焼き・樹脂鍋）」

化粧品とキッチン用品（魚焼き・樹脂鍋） ・「魚焼きグリル」グリルコンロの使用実態とタイプ別の商品配置や困
りごとの解決提案の検討。・「内面フッ素加工の片手鍋、両手鍋」の
開発を予定。外面の色目の好みやネーミングのキーワードを伺い、
商品へ反映。・美白化粧品の商品開発にむけて、開発商品の方向
性を確認するため

■今後購入するグリルトレーはどのくらいのサイズが欲しいですか（複数回答）：①レギュラーサイズ ４１．４％

②深さのあるもの ２７．６％ ③幅広のワイドサイズ ２４．１％ ④その他 １２．１％ ⑤1人用サイズ ６．９％

■上記の画像の片手鍋（18㎝）と両手鍋（20㎝）の外面のお好みの色は：①レッド系/サテン系各２４．１％

②ブラック系/ブルー系各１９％ ③グリーン系 １２．１％ ④無回答 １．７％

＊グリルトレーについて

■現在お使いのガスコンロ・IHヒーターのメーカーは：①リンナイ ３２．８％ ②その他 ２４．１％ ③パナソニック

１５．５％ ④パロマ ８．６％ ⑤ノーリツ/日立 各６．９％

■現在お使いの魚焼きグリルの種類は：①ガス（両面焼） ３６．２％ ②ガス（片面焼） ３４．５％ ③IH（両面焼）

１９％ ④IH（片面焼） ６．９％ ⑤魚焼きグリルはない ３．４％

■魚焼きグリルの活用頻度は：①月に1回程度よりも少ない ２７．６％ ②週に1～2回程度/月に2～3回程度

各２５．９％ ③週に3回以上 １５．５％ ④月に1回程度 ５．２％

■魚焼きグリルで魚以外に何を焼きますか（複数回答）：①焼魚以外にグリルを使わない ３２．８％ ②野菜 ２

９．３％ ③鶏肉 ２４．１％ ④グラタン １７．２％ ⑤パン・お菓子 １５．５％

■魚焼きグリル調理ではどのような調理器具をお使いですか（複数回答）：①スチール製薄型トレー ３６．２％

②その他 ２４．１％ ③グラタン皿 １９％ ④耐熱陶磁器トレー/無回答各１３．８％ ⑤トースト用トレー ６．９％

■今お使いのグリルトレーなどの調理器具の大きさは適切ですか：①ちょうどよい ６２．１％ ②小さい ２５．

９％ ③無回答 １２．１％

■グリルトレーなどの調理器具を使用した魚焼きグリルの活用頻度は：①変わらない ６２．１％ ②増えた １

９％ ③無回答 １０．３％ ④減った ８．６％

■魚焼きグリル調理について、カタログ紙面で調理やレシピの紹介があれば試してみたいと思いますか：①

思う ５０％ ②どちらともいえないどちらともいえない ３６．２％ ③思わない １２．１％ ④無回答 １．７％

■今後購入したいグリルトレーの価格帯は：①～1,000円/～1,500円 各２７．６％ ②～500円 １７．２％ ③～

300円/～2,000円 各６．９％ ④～3,000円 ５．２％ ⑤3,000円以上 １．７％

＊美白化粧品について

■3つのデザインのうち一番コンセプトに合うと思うのは：①「S」 ４１．４％ ②「Q」 ２７．６％ ③「T」 ２４．１％ ④

無回答 ６．９％

■3つのデザインのうち一番使いたいと思うのは：①「S」 ３４．５％ ②「Q」 ３１％ ③「T」 ２７．６％ ④無回答

６．９％

■概要(子育て：40歳未満 ファミリー：40歳以上55歳未満 シニア：55歳以上70歳未満/シルバー：70歳以上）
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美白化粧品デザイン案


